



天生“耀”出彩 用颜值撬动市场

中华 H3 全新运动型家轿信阳上市



信阳消息(记者 王红霞) 3月25日,中华 H3 在信阳骏宜帆 4S 店成功举行上市会,现场骏宜帆徐经理向到场的新老客户祝感恩词,销售经理详细的介绍了车型,活动中劲爆的热舞及拍卖使气氛达到了高潮。

外观方面,中华 H3 采用了华晨中华最新的家族式设计风格,整体线条流畅,且不乏运动感。新车前脸运用了中华家族式的前进气格栅,内部

采用熏黑处理。同时,前大灯内侧的黑色条带实现了“开眼角”设计,起到了画龙点睛的效果。此外,雾灯和 LED 日间行车灯被设置在车头底部。

内饰方面,中华 H3 车内整体设计较为简洁,同时座椅等部位点缀有红色元素。为了进一步营造动感的车内氛围,新车装配了三辐式平底多功能方向盘以及筒形仪表盘,悬浮式多媒体显示屏也是时下较为流行的设计元素。

动力方面,中华 H3 提供 1.5L 自然吸气发动机和 1.5T 涡轮增压发动机两款可选,其中 1.5L 发动机最大功率为 112 马力;1.5T 发动机最大功率为 150 马力,峰值扭矩 220 牛·米。

在宝马团队的支持下,中华 H3 严格按照德系标准和质量管理体系研发和生产。现中华 H3 新车已到店,感兴趣的网友可到店体验此款全新车型。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

潮流互联网 SUV

名爵 ZS 信阳上市发布会圆满成功!



信阳消息(记者 王红霞)3月25日,为 Z 一代而来的名爵 ZS,在信阳中岩名爵 4S 店举行了上市发布会。名爵品牌的忠实粉丝也是名爵 ZS 的准车主来到了现场,与中岩名爵 4S 店的全体员工共同见证专属名爵 ZS 上市!

发布会于当天下午两点半开始,帅气的爵士开场舞,丰盛的冷餐还有金牌销售顾问为大家做的亮点解析,发布会高潮迭起大大刺激了现场的车粉们。揭晓价格的时刻到来,信阳中岩名爵 4S 店销售经理公布了名爵 ZS 全系价格—7.38~11.58 万元,点燃现场热情。

名爵 ZS 是 MG 名爵旗下全新紧凑型互联网 SUV,充满优雅、克制、和谐,符合新时代消费人群的审美习惯,回归最精华、最朴素的美学。名爵 ZS 大大满足了追求高颜值的有范儿年轻人融合年轻化需求,打造年轻人感性的一方面,是最彰显年轻人个性的车型。

海马汽车 活力全开



近距离感受了其外型与内涵的魅力。

海马 S5 强动力版车型车身为 4358mm×1823mm×1630mm,轴距为 2630mm,动力为 1.5T 涡轮增压发动机,最大马力达 163Ps,最大扭矩为 223N·m。搭载 ESP、EPS(电子助力转向),moofun 移动互联人车生态系统、无钥匙进入等丰富配置。

海马 S5Young 车身为 4195mm×1765mm×1637mm,轴距为 2560mm,外观是分体式波浪型进气格栅,“喙矩式”大灯凸显年轻风范。搭载 ESP、EPS、EPB(电子手刹),手机互联、倒车雷达等越级配置。

值得一提的是,在新车上市期间,还送价值 4000 元的 1308mm 同级最优全景天窗,而这在同级配置难以见到,心动超值。

信阳消息(记者 王红霞) 3月25日晚,海马 S5 强动力版/海马 S5Young 联袂在河南区域强劲上市了。在夜晚活力

满满的发布会上广大车迷不仅看到动感酷炫的表演,更是在现场与海马 S5 强动力版/海马 S5Young 进行了亲密互动,